
Главный реставратор проекта, ГРП
(руководитель реставрационных работ)
Морозов Фёдор Иванович, 54 года, образование-высшее (специальность-архитектура, ЛИСИ), технолог-реставратор, руководитель реставрационных работ
Прошёл трудовой путь от ученика станковой живописи треста «Росреставрация» до технического Директора реставрационной компании и заместителя генерального Директора по реставрации. 

С 1986 по 1996 год являлся специалистом 2-ой мастерской ПСО «Реставратор» и членом Союза реставраторов Ленинграда, является единственным специалистом-реставратором имеющим опыт работы в иностранных реставрационных компаниях: «Uni Intеrnational», Дания («Китайская деревня» в Пушкине 1996-1997 годы), «Amerikor», США (Большой Гостиный двор в Санкт-Петербурге, 1997-1998 год), «Remmers» Германия 2001-2005 год, «Drees & Sommer» Германия 2011-2016 годы (комплекс «Новая Голландия»). 

В 1992 году под руководством заслуженного архитектора-реставратора РСФСР А.А.Кедринского с отличием защитил дипломный проект по реставрации «Фёдоровского городка» в Пушкине.

Работал техническим Директором реставрационной компании «Аватар», начальником реставрационного участка, начальником отдела технологии и качества ООО «Краски Города», начальником ПТО и технологом-реставратором ООО «Союзстройреставрация», принимал участие в реставрационных работах: в Екатерининском, Александровском, Гатчинском, Павловском, Юсуповском, Шереметьевском, Летнем и Зимнем дворцах, в Государственном «Русском музее», в Кунсткамере, в Петропавловской крепости, в Смольном, на Казанском соборе, на ледоколе «Красин», в «Китайской деревне», «Фёдоровском городке» и на «Египетских воротах» в Пушкине, на колокольне Соловецкого монастыря, на «Королевских воротах» и «Кёнигсбергской бирже» в Калининграде, на «Круглой башне», усыпальнице Людвигштайн и в библиотеке Алавара Аалто в Выборге. Работы в библиотеке Алвара Аалто в 2012 году были отмечены золотой медалью Лейпцигской ярмарки в составе стенда Министерства культуры Российской Федерации.
С июля 2016 года работает заместителем генерального Директора ООО «АжиоПроект».
В 2005 году первым применил сухую реставрационную очистку исторической кирпичной кладки (СВАО) по утверждённой в НИИ «Спецпроектреставрация» (г.Москва) Методике, первым в России произвёл комплексную реставрацию исторического здания полностью накрытого тентом, автор метода реставрации исторической кирпичной кладки историческим кирпичом.

В 2011 году прошёл курс обучения по специальности: инженер по техническому надзору, в 2003-4 годах проходил переобучение в Академии фирмы «Remmers» в Германии, в 2009-2010 годах привлекался к работе в составе Комиссии по качеству Союза реставраторов Санкт-Петербурга в качестве эксперта. 
Рассматривается временная работа и по совмещению, рассматриваются варианты связанные с командировками.

моб. 8-911-0000-711

E-mail: pecnekm@mail.ru
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