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Образование:

2011 – 2013 г.

Санкт-Петербургский Государственный Университет. Факультет искусств. Кафедра реставрации.  Диплом с отличием. Степень: магистр. Специальность: реставратор. Тема магистерской диссертации: Мягкая мебель второго рококо. Проблемы реставрации.  

2007 – 2011 г.

Санкт-Петербургский Государственный Университет. Факультет искусств. Кафедра реставрации.  Степень: бакалавр. Специальность: реставратор. Тема выпускной квалификационной работы: Реставрация дубового письменного стола начала XX века из музея – квартиры  В.В. Набокова.

2005 – 2007 г.

Санкт – Петербургский реставрационно-художественный колледж. Диплом с отличием. Специальность: реставратор произведений из дерева. Квалификация: столяр 3 разряда, реставратор 5 разряда.  Тема выпускной квалификационной работы: Реставрация кресла периода эклектики, выполненного в формах стиля Людовика XVI.
Учебные практики:

2008 г. 

Ознакомительная практика по истории стилей. Руководитель Яранцев В. Н.

2012 г. 
Изучение памятников архитектуры г. Вологды (научно- исследовательская практика). Руководитель Чаликова Е. А.
Сфера профессиональных интересов:

История интерьера, история мебели (французская мягкая мебель эпохи  Людовика  XV, Людовика XVI, Наполеона III, мягкая мебель периода эклектики в России).
Публикации: 

Никитина А. И. Французская мягкая мебель эпохи рококо. Типологические, терминологические  и художественно-конструктивные особенности // Вестник СПбГУ. Серия 15 « Искусствоведение». Издательство Санкт- Петербургского университета, 2014
Знание иностранных языков:

Английский язык – чтение и перевод профессиональной литературы
Опыт работы:
2006 - 2018
Реставрационная мастерская на базе реставрационного колледжа «Кировский» (ул. Морской пехоты, д. 14)

