Соискание должности - реставратор 
Редченко Александр Викторович 1966г.р.
Скульптор, лепщик, реставратор и позолотчик.
Член Союза Художников (тел: 8 950 048 43 80) (8 950 021 06 82)

С 1995 года  занимался лепными работами   в Эрмитаже СПб, Екатерининском дворце,
дворце  Кочубея и дворце Штиглица в СПб.
С 2000года   работа в пос. «Переделкино»: в доме В. Юдашкина. Мною выполнялась arh_order@mail.ruкопия лепного декора  Эрмитажного зала СПб.
- Ведение работ по лепнине в частных домах г. Москвы и Московской области пос. «Лесные просторы», пос. «Мякинино» и пос. «Заречье». Работы были связаны с воссозданием  аналогов интерьеров  Юсуповского дворца в СПб, а также Павловского дворца СПб и интерьеров Русского музея в СПб.
-Кроме работ по лепнине выполнение реставрационных работ в Большом театре г. Москвы, а также Грановитовой палаты Кремля и золочение лепного декора и предметов интерьера. 
-Реставрационные работы в Успенском соборе монастыря подворья Оптиной Пустыни в СПб. Проведение полного комплекса работ по реставрации лепного декора.
-2013-2013года Работа в г. Истра. В надвратной церкви комплекса Новый Иерусалим. Подготовка к позолоте и позолота элементов иконостаса надвратной церкви. (Царские врата и частично другие резные детали.) Работа в ООО «Реста».

Специализация: Воссоздание лепного декора и скульптурных работ по дворцовым интерьерам, учитывая любые пожелания заказчика. Мой опыт позволяет сочинить, составить, вести и реализовывать самые немыслимые и сложнейшие эксклюзивные проекты любых стилей архитектуры. Если Вы захотите сделать у себя в доме Версаль, или Эрмитаж, - Вы обратились по адресу!!!!!!!!!
